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Brazos.
Los brazos que sostienen
la tapa son independientes
K entre si, estan compuestos

por tres pivotes.
La tapa no se asegura al

resto del cubo, solo descansa en
elel encaje en la parte posterior
de ella
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Tras eso se conecta el posterior.
TAPA Si se hace en otro orden el
volumen no se armara

Finalmente la tapase conecta al resto

POSTERIOR
del volumen gracias a las piezas imy \
0 E ? [
Q
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LATERAL .
5 Q
/ .
o Q
FRENTE

LATERAL
© b
[
El frente se desliza fijandose\n\b\_ s>

Para poder armar el volumen

debe ensamblarse las caras
laterales a la base.

en los puertos cuadrados y en el encaje

de la parte superior de los laterales

a la vez que se une a la base.




Piezas intermedias
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piezas conectadas a la tapa
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Piezas conectadas a las cajas laterales
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